
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SDN Tengah 01 

Kelas / Semester : V / Genap ( 2 ) 

Tema 8  : Lingkungan Sahabat Kita  

Sub Tema 1  : Manusia dan Lingkungan 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia dan IPA 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati peristiwa gambar lingkungan alam sekitar, siswa dapat memahami  

dan Menuliskan Peristiwa alam pada teks nonfiksi secara tepat. 

2. Dengan kegiatan tersebut, siswa dapat menyebutkakan peristiwa alam diskitar lingkungan 

dengan tepat. 

3. Melalui hasil pengamatan dengan diskusi kelompok, siswa dapat mengidentifikasi 

manfaat  air bagi manusia, hewan dan tumbuhan serta mempersentasikannya dengan 

baik. 

 

B.    KEGIATAN PEMBELAJARAN  Aloksi 

waktu 

Pendahuluan 1. Guru Melakukan Pembukaan salam dan dilanjutkan 

dengan berdoa ( Orientasi, religious ) 

2. Melakukan Kegiatan yel – yel ( Tepuk Coca cola ) dan 

memberikan Motivasi 

3. Guru menyampaikan Materi Pembelajaran yang akan 

dipelajari siswa dan menyampaikan tujuan 

Pembelajaran agar siswa dapat memahami 

pembelajaran yang disampaikan dengan baik. 

 ( Apersepsi ) 

 

3 Menit 

 

Kegiatan inti ❖ Guru Menyiapkan contoh gambar  keadaan lingkungan 

sekitar 

❖ Guru Menunjukkan Gambar keadaan lingkungan 

sekitar pada siswa dan membagikan gambar pada tiap 

kelompok siswa yang sudah disiapkan oleh guru 

❖ Siswa Mengamati Gambar yang sudah diberikan guru 

pada pada tiap kelompok belajar 

❖ Siswa bersama kelompoknya berkolaborasi dalam 

membahas memecahkan masalah  untuk menemukan 

peristiwa apa yang ada dalam gambar tersebut 

❖ Siswa Menuliskan dan menyajikan peristiwa apa yang 

ada dalam gambar tersebut 

❖ Setelah siswa selesai mengamati peristiwa lingkungan 

yang ada dalam gambar tersebut, siswa 

mempersentasikan sesuai kelompok yang ditunjuk oleh 

guru 

❖ Setiap kelompok siswa  menyebutkan peristiwa apa 

yang terjadi, dan menyebutkan manfaat dan fungsi air 

yang ada didalamnya untuk, manusia, hewan dan 

Tumbuhan serta penerapannya untuk kelangsungan 

hidup manusia, hewan dan tumbuhan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Menit 

Penutup ❖ Siswa mengumpulkan hasil belajar kelompok 

❖ Guru memberikan refleksi dan menyimpukan 

pembelajaran bersama siswa, memberikan pengutan 

pada siswa untuk selalu semangat dalam belajar dan 

menyenangkan. 

2 Menit 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN ( ASSESMEN ) 

A. Penilaian Sikap 

➢ Pengamatan ( sikap Spritual ) 

➢ Pengamatan (sikap social  dalam kelompok ) 

 

B. Penilaian Pengetahuan. 

➢ Pengetahuan menuliskan peristiwa alam dalam lingkungan dan manfaatnya air  bagi, 

Manusia, Hewan dan Tumbuhan. 

Keterampilan. 

➢ Keterampilan ( Unjuk kerja dalam bentuk persentasi ) 
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